

## Zpráva o činnosti kontrolního výboru při ZMČ Praha-Klánovice za období 2016, 2015

Kontrolní výbor (dále jen „KV“) tímto podává zprávu o své činnosti Zastupitelstvu městské části Praha-Klánovice (dále jen ZMČ).

KV ve složení P. Soukup, Z. Starčevčová, M. Mikušová, S. Jaroš, P. Kubíček, tajemnice KV I. Horská se v období roku 2016 sešel celkem 6 krát a přezkoumával činnosti ZMČ a Rady městské části Praha-Klánovice (dále jen „RMČ“).

Na svém lednovém zasedání prováděl běžnou agendu spočívající v kontrole usnesení a dále se zabýval veřejnou zakázkou na dostavbu Jurty, kde si vyžádal další materiály k posouzení. RMČ upozornil na možné porušení Jednacího řádu ZMČ, když nebyla dodržena lhůta k předložení podkladů na jednání ZMČ.

Na svém únorovém zasedání se KV zabýval především výstavbou Jurty, kdy RMČ předložil stanovisko Legislativního odboru Magistrátu hl.m. Prahy a požádal RMČ o vyjádření k této problematice a požádal o informaci, jaké RMČ přijme opatření ke zjištěným pochybením.

Na svém dubnovém zasedání prováděl běžnou agendu a opakovaně vyzval RMČ o sdělení a reakci na předešlé podněty ve věci Revitalizace aleje Hany Benešové (dále jen „RAHB“).

Na svém zářijovém jednání KV řešil běžnou agendu a opětovně RMČ připomněl, že dosud neobdržel odpovědi na své dotazy a připomínky.

Na své říjnovém jednání se zabýval především běžnou agendou.

Na svém listopadovém jednání se zabýval běžnou agendou a opětovně RMČ připomněl, že neobdržel od ní žádnou reakci na své podněty a žádosti ve věci RAHB, Jurty atd.

KV se v roce 2015 zasedal celkem 10 krát.

Na své lednové zasedání řešil tzv. grantovou politiku ZMČ.

Na únorovém jednání řešil otázku parkování a dále požádal RMČ o doložení, že byly splněny podmínky pro výběr šéfredaktora KZ.

Na svém dubnovém jednání řešil běžnou agendu.

Na květnovém jednání schválil zprávu vypracovanou panem Mgr. Slávkem Jarošem ke zveřejnění v KZ a zabýval se běžnou agendou.

Na jednání v měsíci červnu řešil běžnou agendu a dále tzv. granty. V rámci grantů KV upozornil RMČ na chyby a nedostatky v oblasti grantů, žádostí a zpráv a požádal RMČ o stanovisko a doporučil RMČ přijmout opatření ke zjištěným nedostatkům.

Na svém zářijovém jednání KV se zabýval běžnou agendou a dále požádal RMČ o sdělení, zda se připravuje koncepce údržby zeleně.

Na svém říjnovém jednání KV řešil běžnou agendu a upozornil na možné porušení usnesení RMČ – kompetence starosty jednat samostatně v rámci objednávek do 20 tis. Kč.

Na svém listopadovém jednání KV řešil běžnou agendu a dotázal se RMČ, proč někdy jsou a někdy nejsou činěny veřejné poptávky na nákupy zboží a služeb.

Na svém prosincovém jednání řešil běžnou agendu a dále se zabýval otázkou „Vize Klánovic“.

Zpracoval: Petr Soukup  
KV schválil dne 20. 03. 2017

